Examen de Ecuaciones

1.- (3 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) 2x°—14x+24=0 b) 2x*-72=0 c) 5x°—2x=0

2.- (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:
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3.- (4 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) (2x—1)(x+3)=(2x+3)x—5)
b) x(3x—2)=65
c) (7x+3)x-3)=0

d) (x+4)f —(2x—-1)* =8x

4.- (1 punto) Resuelve el siguiente sistema por sustitucion:

2X+5y =12
3X+y=5



SOLUCIONES

1.- (3 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:
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2.- (2 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

a) 5(2x —3)=x—3(3-x)—(4x—-1)
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3.- (4 puntos) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) (2x—1)x+3)=(2x+3)x~5)
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b) x(3x—2)=65
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4.- (1 punto) Resuelve el siguiente sistema por sustitucion:

2X+5y =12
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